
STUDENTI SCUOLA SECONDARIA SECONDO GRADO

Scuola Secondaria di Secondo Grado attualmente frequentata

Alberghiero "Celletti" - Formia 12

Istituto "B. Tallini" - Formia 3

Istituto "L. B. Alberti" - Minturno 8

Liceo Classico "Pollione" e Pedagogico "Cicerone" - Formia 22

Ritieni che la scuola ti abbia indirizzato adeguatamente nella scelta 

della scuola secondaria di secondo grado?

Molto 18

Abbastanza 33

Poco 6

Per nulla 4

12; 27%

3; 6%

8; 18%

22; 49%

Alberghiero "Celletti" - Formia
Istituto "B. Tallini" - Formia
Istituto "L. B. Alberti" - Minturno
Liceo Classico "Pollione" e Pedagogico "Cicerone" - Formia

18; 29%

33; 54%

6; 10%

4; 7%

Molto Abbastanza Poco Per nulla



Ritieni che la preparazione che hai ricevuto dalla Scuola Secondaria 

di primo grado sia

Molto adeguata 14

Adeguata 43

Scarsamente adeguata 4

Per nulla adeguata

Qual è l'ambito disciplinare in cui stai avendo maggiori successi?

Area umanistica 10

Area linguistica 20

Area matematica 15

Area storico-sociale 6

Area professionalizzante 7

Informatica 1

Niente 1

Molto adeguata Adeguata Scarsamente adeguata Per nulla adeguata

10; 17%

20; 33%
15; 25%

6; 10%

7; 11%

1; 2% 1; 2%

Area umanistica Area linguistica
Area matematica Area storico-sociale
Area professionalizzante Informatica
Niente



Qual è l'ambito disciplinare in cui stai avendo maggiori difficoltà?

Area umanistica 8

Area linguistica 9

Area matematica 21

Area scientifico-tecnologica 5

Area storico-sociale 10

Area professionalizzante 1

Scienze motorie 1

Nessuna 1

Ritieni che la scuola ti abbia aiutato ad acquisire un metodo di studio 

e/o di lavoro adeguato alle richieste della scuola secondaria di 

secondo grado?

Molto 14

Abbastanza 37

Poco 8

Per nulla 2

8; 14%

9; 16%

21; 37%

5; 9%

10; 18%

1; 2%

1; 2%
1; 2%

Area umanistica Area linguistica

Area matematica Area scientifico-tecnologica

Area storico-sociale Area professionalizzante

Scienze motorie Nessuna

14; 23%

37; 61%

8; 13%

2; 3%

Molto Abbastanza Poco Per nulla



Alla luce della tua esperienza, su quale tra i seguenti obiettivi ritieni 

che gli insegnanti dell'Istituto comprensivo avrebbero dovuto 

maggiormente concentrarsi?

sostenere l'attenzione e la motivazione degli alunni offrendo 

esperienze "coinvolgenti" 14

favorire la capacità di relazione, di collaborazione e di confronto tra gli 

alunni 13

dare una buona prepparazione per favorire la frequenza dell'ordine di 

scuola successivo 15

favorire il "saper fare" attraverso attività laboratoriali 13

valorizzare le diversità culturali 4

aiutare gli alunni ad acquisire un metodo di lavoro 21

promuovere la consapevolezza dei problemi del contesto in cui si vive 6

Riassumi in un voto da 1 a 10 la tua esperienza alla scuola secondaria 

di primo grado

5,5 1

6 2

7 18

8 21

8,5 2

9 12

10 3

14; 16%

13; 15%

15; 18%
13; 15%

4; 5%

21; 24%

6; 7%

sostenere l'attenzione e la motivazione degli alunni offrendo esperienze
"coinvolgenti"

favorire la capacità di relazione, di collaborazione e di confronto tra gli alunni

dare una buona prepparazione per favorire la frequenza dell'ordine di scuola
successivo

favorire il "saper fare" attraverso attività laboratoriali

valorizzare le diversità culturali

aiutare gli alunni ad acquisire un metodo di lavoro

5,5; 10%

6; 11%

7; 13%

8; 15%8,5; 16%

9; 17%

10; 18%

1 2 3 4 5 6 7


